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Câu 1 (2,0 điểm). Giải các bất phương trình:
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Câu 2 (2,0 điểm). Cho bất phương trình: 
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b) Tìm 
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 để bất phương trình (1) có tập nghiệm là 
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Câu 4 (1,0 điểm). Chứng minh đẳng thức: 
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Câu 5 (2,0 điểm). Trong mặt phẳng hệ tọa độ 
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a) Viết phương trình tổng quát của đường thẳng đi qua 
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b) Tìm tọa độ điểm 
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Câu 6 (1,0 điểm). Trong mặt phẳng hệ tọa độ 
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a) Viết phương trình đường tròn tâm 
[image: image19.wmf](

)

3;4

I

-

, bán kính 
[image: image20.wmf]2

R

=

.

b) Tìm tâm và bán kính của đường tròn 
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Câu 7 (1,0 điểm). Cho 
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Câu 1 (2,0 điểm). Giải các bất phương trình:
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Câu 2 (2,0 điểm). Cho bất phương trình: 
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a) Giải bất phương trình (1) khi 
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b) Tìm 
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 để bất phương trình (1) có tập nghiệm là 
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Câu 4 (1,0 điểm). Chứng minh đẳng thức: 
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a) Câu 5 (2,0 điểm). Trong mặt phẳng hệ tọa độ 
[image: image33.wmf]Oxy

, cho ba điểm 
[image: image34.wmf](

)

(

)

(

)

8;9,3;4,1;2

MAB

----

.

b) Viết phương trình tham số của đường thẳng đi qua 
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Câu 6 (1,0 điểm). Trong mặt phẳng hệ tọa độ 
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b) Tìm tâm và bán kính của đường tròn 
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Câu 7 (1,0 điểm). Cho a, b, c là ba số thực dương thỏa mãn điều kiện a + b + c = 1. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:  P =  
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	b) Tâm I(5;6), bán kính R=4
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	Câu
	Nội dung
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	a) Khi m=4, ta có 
[image: image64.wmf]2

2

3201

3

xxx

--<Û-<<


	1,00

	
	b) 
[image: image65.wmf](

)

10

7

1810

8

m

m

m

-<

ì

ï

Û<

í

D=+-<

ï

î


	1,00

	3
	
[image: image66.wmf]5

sin

13

a

=


	1,00

	4
	
[image: image67.wmf](

)

(

)

2

cos2cos1

1cos2cos12cos1cos

cot

sin2sin2sincossinsin2cos1

xx

xxxx

x

xxxxxxx

+

+++-+

===

+++


	1,00

	5
	a) 
[image: image68.wmf](

)

4;2

AB

-

uuur

. Pt tham số: 
[image: image69.wmf]84

92

xt

yt

=-

ì

í

=-+

î


	1,00

	
	b) 
[image: image70.wmf](

)

9;7

H

-


	1,00

	6
	a) 
[image: image71.wmf](

)

(

)

22

459

xy

-++=


	0,50

	
	b) Tâm I(7;8), bán kính R=5
	0,50

	7
	Ta có: 
[image: image72.wmf]ababab1ab

cabc(abc)ab(ca)(cb)2cacb

æö

==£+

ç÷

++++++++

èø


	0,50

	
	Tương tự suy ra 
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